九州大学大学院生物資源環境科学府入学試験における
新型コロナウイルス感染症の拡大防止のためのお願い


【体調管理について】
・試験日の７日程度前から、朝などに体温測定を行い、体調の変化の有無を確認してください。
・発熱・咳等の症状がある方は、あらかじめ医療機関での受診を済ませておいてください。
　・日頃から、手洗い・手指消毒、咳エチケットの徹底、身体的距離の確保、「三つの密」の回避などを行うとともに、バランスのとれた食事、適度な運動、休養、睡眠など、体調管理を心がけてください。

[bookmark: _GoBack]【受験できない方について】
　・新型コロナウイルス感染症に罹患し、試験日に入院中又は自宅や宿泊施設において療養中の者は受験できません。

【試験当日の注意事項について】
　・試験当日の起床時に体温を測定し発熱がないことを確認してください。
　・試験当日に試験場で37.5度以上の発熱や咳等の風邪症状が確認された場合は、受験できないことがあります。
　・試験場内では、食事中を除き、マスクを必ず着用してください。試験場内では使用済みマスクを廃棄しないでください。
　・休憩時間や昼食時等における他者との接触、会話を極力控えてください。

